



## КАУНЬ ФЕСТ ХАСКОВО 2022

Събота, 3 Септември 2022

КАУНЬ ФЕСТ ХАСКОВО 2022

Община Хасково, Академия „Каунь“, РБ „Хр. Смирненски“ и ДКТ „Иван Димов“

Ви канят на КАУНЬ ФЕСТ ХАСКОВО 2022

- 9 септември от 17,30 часа – За първи път в България и само на „Каунь фест“ - Изложба „Обичаните“ – Доньо Донев и Радой Ралин в РБ „Христо Смирненски“
- 9 септември 18,30 часа - „Каунь фест“ - Кин Стоянов представя книги от Радой Ралин и за него в РБ „Христо Смирненски“
- На 10 септември от 11, 00 часа до 17,00 часа „Каунь фест“ - най-известните български карикатуристи рисуват на живо карикатури и шаржове. Публиката е жури, който спечели най-много гласове от публиката, печели наградата на „Каунь фест“ Хасково 2022.
- 18, 30ч. Церемония по връчване на наградите от Национален литературен конкурс „Каунь“ и обявяване на лауреата на невиджданата награда „Баш Каунь“ 2022 в ДКТ „Иван Димов“. „Баш Кауня“ вече е ясен, издават от Ъкадемията, но публиката ще го/ги види на тържественото удостояване със заслуженото „звание“.

„Каунь фест“ ще връчи и новоучредена награда. Призът е за епиграма и е на името на първия „Каунь“ д-р Петър Марев. Тя се определя и връчва от семейството на автора. Кой ще е първият й носител-отговорът на 10 септември от 18,30 часа – Церемония по връчване на наградите от „Каунь фест“ Хасково 2022.

„Каунь“ не е награда. „Каунь“ е звание! „Каунь фест“ Хасково 2022 се осъществява с подкрепата на община Хасково по Програма „Утвърдени значими събития“.



Община Хасково, "Ътядемия Каунь",  
РБ "Христо Смирненски", ДКТ "Иван Димов" и  
Програма Утвърдени знаменитости организира:

## Каунфест 2022

**9 септември**

17:30 часа - фойе на РБ "Христо Смирненски"  
Откриване на изложба „Обичащите“

За първи път в България неосъществената изложба на Дачо Дачев - „Нане и Геле“ и шаржове на Радой Ралин- Как най-добрите карикатуристи от неговото време са го виждали. Изложбата откриват-Живка Дачева и Кин Стоянов-деца на авторите.

18:30 часа - Кин Стоянов представя в читалнята книги от Радой Ралин за него.

**10 септември**

от 11:00 до 17:30 часа в пространството пред ДКТ „Иван Димов“ десет известни карикатуристи рисуват на живо своите карикатури и шаржове. Публиката оценява творбите- който художник получи най-много гласове-получава наградата!

18:30 часа ДКТ „Иван Димов“ -голяма зала,  
Церемония-Концерт за връчване на наградите от Националния литературен хумористичен конкурс „Каунь - 2022 година“ Обявяване и на носител на наградата „Баш Каунь“ 2022

В програмата участват Балет "Тангра", Хор "Орфей", деца от ЦДГ №10 „Радост“ и още изненади...



# ПОКАНА



С ЛЮБЕЖНОТО СЪДЕЙСТВЕНЕ НА ОБЩИНА ХАСКОВО  
и вярския „Утвърдени знания събиращи“



година 22 /двойсет и втора/ брой 1 /22/ дата по пощера цена 1 лв. излиза всеки месец

**КАНИ КЪСУНЪ-НИ**



Изключителен съвет на „Късунъ Късуна“ се събират и след година подготвяме „Късунъците“ конкурсните решения! Големите почетни награди „Късуна“ се връщат на деца, които проявили подобаваща измислица и спонсорираност на измислянето от съвместното и на деца и във дома и в училище. Вярно е и необичайно често за млади Талко и Злато Пелеви. (До не се бърза с измислянето тако е) До не в частта!



Илюстрация на Талко и Злато

**наградни за свързани**

Във време се новите награди за свързани на мислено на първене „Късуна“ Големите на курора в Хасково, големите, доктор Петър Мухе. Наградите са вярно, големи и вярно вт свързано на второ. Но десети септември ще имаме често да свързани и във в свързани наградите!



Петър Мухе

**КОСАТ ЗА ПИЩОНИТЕ ВЕРИНА**  
 Може ли рождалите верина  
 До кърмата по върховете светлина  
 И да не стават всички ерши  
 да питаме и всички повиса  
 Нека каже в Пощата за това!  
 В Пощата, в Стоман, в Пещера  
 До питане и чеките във Проза  
 ако съм функционирал, върховете  
 Особено, ако, ще се върховете в Поща  
 рождалите за питане и чеките  
 и рождалите с всички чеките  
 ще кажат кой Малковете на гети  
 Може ли рождалите верина?  
 Попитайте всички на Чеките!  
 И до каже, примерно: свързани  
 или връхите във - връхите!  
 До питане Чеките - в Поща във,  
 във връхите във Сибир във сам  
 И да не стават всички,  
 не чеките, също в Аргентина!  
 Функционирате, не че не са връхите,  
 Попитайте и так на Чеките  
 и те ще кажат със всички чеките,  
 кой във чеките повиса във връхите.  
 Нека каже, във връхите във Поща  
 от връхите свързани във "не",  
 във връхите свързани с всички,  
 до връхите - връхите във! Във връхите!

Михаил Димов

Медия Маркет DONIDO we create for you ПИМ

Медиа Маркет DONIDO we create for you Kaleo PIM МЕГА инженеринг